



# 泡桐树下

PAO TONG SHU XIA



校风：做人求真 做事求实  
教风：爱心育人 智慧授业  
学风：乐而愿学 思而善学

2020年9月20日

第28期 (总第94期)

校园剪影 第1版

## 美丽教师 幸福人生

### ——实验小学教育集团庆祝第36个教师节主题活动暨第四届“最美教师”颁奖典礼

题记：这个美丽的故事主角是老师，他们虽平凡朴素，却拥有了孩子们眼中所有的星辰大海，他们都是幸福的。

九月的实小，在美丽的清晨醒来，在孩子们的欢笑声迎来节日。

9月11日下午，实验小学教育集团庆祝第36个教师节主题活动暨第四届“最美教师”颁奖典礼在青湖校区多功能厅隆重举行。



区教育局原党委书记陆文一、实验小学老校长张蔚芹、实验小学教育集团总校长徐峰、实验小学党总支书记王仁华、青湖校区校长张筱琳、御澜湾校区校长顾文荣等出席活动。集团全体教师共计三百余人欢聚一堂，共叙教育之梦。本次活动由御澜湾校区陈强、王婵燕主持。



百年泡桐吐芬芳，悠悠清香醉校园，在第四届最美教师风采VCR《泡桐树下的绽放》中，活动徐徐拉开帷幕。

#### 美的光亮

美是有色彩的，它的底色是坚守，实小的教育人始终在用实际行动诠释着这份美丽。

在观看上海市劳动模范候选人徐峰校长专题片《美的光亮》时，大家共同回顾了实小教育集团办学发展历程，看着那些一起奋斗的岁月化为一帧帧画面，内心被激荡起澎湃。镜头中，徐校长匆匆忙忙的身影让大家再次感受她务实求真的楷模风采，欣赏到那份质朴，那份从容淡定的美丽。

徐校长也饱含深情地讲述了在实小成长和工作的历程，传递着师者的幸福，期待大家能在青浦大发展、教育大提升的今天，把握机遇，继续保持“自带动能，升级共能”的发展机制，进一步落实立德树人、推进实验改革、发挥示范引领，使百年实小能在更高的层面实现新突破，展现新作为，共同书写集团未来发展的新篇章。



#### 美的温度

美是有温度的，它源于对学生的呵护，对教育的挚爱，在实小校园的每一处，我们都能真切地感受到。

在隆重的第四届“最美教师”颁奖典礼上，大家一起倾听老师们动人的故事，御澜湾校区杨雨晴老师讲述了《春风化雨，润物无声》，让我们看到了沈程老师十年如一日，用心用情做好班主任工作，将真善美传递给孩子们；青湖校区张涵老师深情讲述余章老师的故事《点亮》，一句“孩子们是光，我是影，我们相互照亮”明媚了所有人的双眼；《静守泡桐树下，待一树芳华时》在城中校区顾叶青的演绎中，再现了徐健老师日常工作的点滴。在云南支教的青湖校区吴一辰老师也通过视频传来在云南工作的场景，告诉我们他在那里一切都好，想念大家，想念学校。

他，她，他们，实小的每一位成员都在用爱诠释着讲台，这样的故事还有许多，他们用心点亮了实小的幼苗，用情静守于泡桐树下，默默耕耘！



#### 美的芬芳

美是有芬芳的，是六月荷叶田田的淡雅，是冬天雪梅的清澈，是三月梨花的恬淡，更是八月金桂的醇。实小师者以浓浓的师爱，芬芳了实小的四季。

第四届最美教师及最美教师提名奖颁奖现场情意浓浓，获得最美教师“勤朴奖、爱生奖、阳光奖、智慧奖、和谐奖”以及提名奖的老师依次登上舞台，接受嘉宾和领导们颁发的奖状和奖杯，获奖教师代表回忆着在实小工作的时光，叙述内心的激动，祝福实小越来越美。

师者的芬芳，在校园的每一处，浓郁了每一个人的心田。



#### 美的舞动

美是有身影的，他们或是活泼灵动，或是秀美端庄，用笑容表达着他们身为实小人的幸福。

活动现场，实小的师生们展示才艺，青湖校区邱晨炜老师的钢琴独奏《李斯特名曲》，他用变奏的手法淋漓尽致地展现名曲的辉煌华丽，精湛的演奏博得全场掌声；城中校区学生们表演的街舞《功夫·你笑起来真好看》热烈欢快，孩子们真挚的祝福感动了在场的每一位；御澜湾校区孩子们表演的舞蹈《水之灵》以灵动的舞姿将大家带入如梦如幻美妙世界中。

实验小学教育集团教师合唱队以饱满的激情唱响《不忘初心》，动人的旋律、悠扬的和声在会场久久回荡！



#### 美的传承

美是需要传承的，实小百

年，一位位老师扎根教育岗位，教书育人，他们让实小绽放不一般的华美。

集团工会主席徐林忠宣读30年教龄的教师名单，并送上了感谢与祝福；即将退休的曹万珍、张伟清、金彩芳三位教师接受了青年教师的献花并发表真情感言，表达了做教育人的坚守和幸福，部分师徒代表举行了结对签约仪式，全体与会老师见证了这一笔一划中实小新老教师的传帮接代；最后，在党总支书记王仁华的带领下，全体教师进行了爱岗敬业宣誓仪式，表达了全体教师争当“四有”好老师的使命与担当。



美丽教师，幸福人生！实小全体教师也将以“许孩子一个健康起点，还学子一片成长沃土”为执着追求，不断传承实小“求真务实，守正出新”的泡桐精神，坚守教育人的初心使命，奋勇向前！

